

电信诈骗花样多，擦亮眼！



“你的电话欠费，不交起诉你”

电话已销号一年多，市民识破骗局

本报10月30日热线消息（记者 王璐）市民蔡先生前几天接到“中国联通”的通知，对方称其欠费，让尽快转账，不然蔡先生将承担法律后果。而蔡先生的电话早在一年前就已销号，这只是骗子的一个圈套。

29日早上，家住费县的蔡先生出门时，发现门缝里塞着一张纸条，打开一看是催款单，上面说蔡先生欠话费234.75元，加上滞纳金共需缴纳560元。由于蔡先生恶意欠费，如果不尽快交费，“临沂市信息执法局”将委托律师向法院提起诉讼，有

必要会强制执行，最后的落款是“中国联通”。

“我家的电话已经在一年前销号，为什么还会有欠费？”蔡先生拨通了催款单上的一个手机号码，一位自称是中国联通工作人员的女子接听了电话。她称蔡先生的电话确实欠费，建议他尽快交费，否则将承担法律后果，并提供了一个银行账户，让蔡先生转账。

一听要银行转账，蔡先生产生了疑惑，便挂断电话，并到联通营业厅咨询。营业厅的工作人员查询后说，电话已经销号，没有欠费，蔡先

生是遇到了骗子。

记者拨通了中国联通客户服务热线10010，工作人员称，他们会通知客户及时缴费，但是都是语言通知，不会向客户发书面通知，更不会让客户以转账的形式缴费。

随后，记者咨询了兰山公安分局西郊派出所的吴凤广副所长。吴所长称，蔡先生遇到的情况是典型的“电话欠费”电信诈骗案件。

他提醒市民，遇到类似情况，不要轻易相信对方，更不要轻易汇款，最好亲自到相关部门咨询，并及时拨打110报警。

“你的卡被复制，要升级防护”

轻信“警官”，一男子被骗15000元

本报10月30日热线消息（通讯员 张纪丽 记者 郁恒吉）骗子先冒充邮政局工作人员，谎称包裹内藏有毒品，再冒充警察，骗受害人操作银行卡，将卡上的钱划走。日前，沂南县张某因此被骗15000元。

27日10时20分，沂南县的张某上班时收到一条短信，对方自称是邮政局工作人员，并称有人给张某邮寄了一个包裹，里面藏有毒品，刑警队已开始调查。

张某赶紧拨打了短信中留下

的“警官”的电话号码，对方称确有此事，现正在展开调查。对方还告诉张某，包裹内有一张他被复制的银行卡，张某对“警官”的话深信不疑。

随后这名“警官”告诉他，银行卡被人复制很危险，必须赶紧到银行对防护和安全措施进行升级。张某找到一台自动取款机，输入卡号和密码后，按对方要求输入了对方提供的“升级卡号”。

事后，回过神来的张某觉得不

对劲，一查询卡上余额，才发现账户内的15000元不见了，这才知道自己受了骗，赶紧到沂南县公安局报了案。

办案民警提醒市民，收到此类陌生的电话、短信、邮件等信息时，要提高警惕，对其所述内容，要通过正规渠道进行核实，如亲自到邮政部门或当地公安机关咨询，如发现不属实，应及时拨打110报警，切不可轻信对方，随意操作银行业务。

关注 京诚名老中医来我市为牛皮癣湿疹皮炎白癜风患者亲诊

皮肤病患者的福音

服用5-7天秘方中药 皮癣全面脱落 给您惊喜

咨询电话：0539-2970208 热线0539-2970208

亲诊时间：10月26日—11月6日

地址：市通达路与解放路交汇处（蓝海大酒店向南200米路东）康源医院

前夫不让见孩子咋办

费县薛女士反映，两年前她与前夫离婚，有一个6岁的儿子，按照当时的离婚协议，儿子归男方抚养，周末和寒暑假可以由薛女士带孩子生活。

“以前都是按照协议，可自从年初我再婚后，前夫总是不让我接孩子。”薛女士说，直到现在，她都无法和孩子联系，连见面都难，她想知道该如何争取自己的合法权益。

记者就此咨询了山东品众元律师事务所的律师。律师表示，首先，薛女士可以找到前夫，心平气和地协商，解决这一问题。如果无法达成一致，薛女士对儿子有探视权，她可以起诉前夫，

要求前夫履行离婚协议中的约定。此外，因双方离婚后，男方未履行离婚协议义务，薛女士还可以起诉前夫，要求变更儿子的抚养权。

记者 崔洪英



小户型家

15064372689